



顾问：梁俊祥、容子、意如香、吴永健、吴家明  
社长：沈德民博士（教授）  
总编辑：李卓辉  
编辑部：李卓辉、赵书凝、韦林汕、孙美玲、谭建源、赵周欢、张瑞钊、何磊、  
网站：www.har ianbaru.com  
电话：081318597128

公元2022年10月13日（星期四）

第660期

## 印尼和澳洲悼念巴厘岛恐怖袭击悲剧

### 佐科强调不容恐怖势力存在 澳洲政府与国会哀悼死难者

（本报讯）2002年巴厘岛爆炸案的幸存者和受害者的亲人，周三聚集在度假岛和其他地方，以纪念恐怖袭击事件发生20周年，这次袭击造成200多人死亡，并改变了我们的国家安全格局。

Isana D等在Legian区巴厘岛爆炸纪念馆举行了烛光守夜活动。Legian位于Kuta旅游区，距离爆炸现场仅数米之遥。这座纪念碑是由朋友和家人建造的，以纪念那些在2002年10月12日与基地组织有关的极端分子在一家酒吧和夜总会引爆炸弹后丧生的人。

Isana Dewata是为幸存

者和在悲剧中失去亲人的人设立的基金会，在纪念碑前举行了大规模的和平祈祷，那里的花圈和宗教祭品开始堆积如山。

“有些人忘记了20年前发生的事情，这没关系，但仍有真正的受害者。一些孩子在轰炸中失去了父母，”法新社援引守夜活动组织者之一的Thiolina Marpaung说。在努沙杜瓦 Nusa Dua，国家警察的88反恐部队举行了全天活动来纪念恐袭事件。他们举办了许多活动，包括一场展览以及20年前对这场悲剧做出反应的幸存者、调查人员和当局的重聚。

为应对恐怖袭击而成立的国家反恐局(BNPT)负责人 Boy Rafli Amar 将军向遇难者和幸存者致敬。“今天是我深感遗憾和悲伤的一天，”他在讲话中说。

#### 不文明的暴力行为

组织者汇集了总统佐科维的视频声明，总统在视频声明中称恐怖袭击是“不文明的暴力行为”和试图破坏国家统一的“野蛮行径”。

“我重申，我们国家没有恐怖主义的容身之地，”总统在视频中说。

佐科维在担任总统期间不得不对一系列恐怖袭击，从2016年雅加达袭击事件开始，全国至少发生了六起其他恐怖袭击事件。

但2002年巴厘岛爆炸案仍被认为是东南亚最致命的恐怖袭击。在这起事件中，两名自杀式炸弹袭击者在Kuta一个拥挤的夜生活区引爆了一枚汽车炸弹和一件爆炸背心，显然是为了报复西方在阿富汗的战争。约202人死亡。

与基地组织有关的当地激进组织伊斯兰祈祷团（JI），被指责为爆炸事件兇手。肇事者要么被执法部门处决、杀害，要么被监禁。

这场悲剧在印度尼西亚引发了大规模的反恐努

力，并激发了我国温和的伊斯兰教运动，该运动试图将宗教与暴力极端主义脱钩。

但政府最近引起了受害者亲属的愤怒，因为有报道称它正在考虑提前释放巴厘岛炸弹制造商Umar Patek，他只服了20年徒刑的一半。

巴厘岛爆炸案的大多数受害者是来自澳洲、德国、日本、巴西和南非等21个国家的度假者，但也有38名印度尼西亚人丧生。澳大利亚损失最大，有88人死亡。

在登巴隆，澳大利亚总领事馆举行了由幸存者和遇难者亲属参加的追悼会，由澳大利亚驻印度尼西亚大使Penny Williams主持。

在一份声明中，澳大利亚国民 Andrew Csabi 表示巴厘岛保持不变。对于度假者来说，它仍然是一个美丽的地方，有许多景点和活动可以享受。Csabi刚刚在岛上东部潜水三天后回来，他告诉追悼会上的其他哀悼者。

“巴厘岛是天堂，巴厘岛也热爱澳大利亚。每次我到达这里，巴厘岛人民也无条件地欢迎我们，”爆炸幸存者感慨万千地说道。

“我获得了第二次生命的机会，我已经把它的

每一分钟都计算在内。”

仪式以片刻的沉默结束，巴厘岛教堂的纪念花园里摆放着鲜花和花圈。

#### 永久标记

在悉尼，澳大利亚总理安东尼Anthony Albanese在追悼会上说，爆炸的恐怖很快被令人难以置信的自我牺牲和勇敢行为所抵消。

法新社援引他的话说：“他们试图制造恐怖，但人们勇敢反击恐怖，为朋友和陌生人尽其所能。”

在追悼会上，有88只鸽子被释放，一只鸽子代表一个澳大利亚人。

安东尼总理说，巴厘岛爆炸案在澳大利亚的民族认同上留下了永久的印记。

在堪培拉，在国会大厦举行了追悼会，澳大利亚外长黄佩妮（Penny Wong）和澳大利亚前总理霍华特（John Howard）、印度尼西亚大使 Siswo Pramono等多位嘉宾齐聚一堂悼念。

总理安东尼和外长黄佩妮在联合媒体声明中说：“我们再次承诺澳大利亚和印度尼西亚正在共同打击恐怖极端主义祸害，并重申我们两国人民之间的尊重与合作。”（莉丽）



2022年10月12日，一名妇女在巴厘岛爆炸案遇难者纪念碑献花后祈祷，以纪念2002年10月在巴厘岛库塔发生的造成200多人死亡的恐怖袭击20周年。